

Expediente N.º: 2024/38

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL OBSERVADO EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES

DILIGENCIA para hacer constar que se ha advertido la existencia de un error material de transcripción, en el PCAP, en el Anexo I, en el punto 3.1 y 3.3 en el CONTRATO SUMINISTRO, DE RENOVACIÓN LICENCIAS ADOBE.

Por ello, de conformidad con lo dispuesto en el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que *“Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos”*, se procede, mediante la presente diligencia, a rectificar dicho error, de forma que:

Donde dice:

3.1 Presupuesto base de licitación

El presupuesto base de licitación, límite máximo de gasto comprometido por el plazo de duración inicial del contrato de 3 años, sin eventuales prórrogas incluidas, asciende a VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS VEINTIUN EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (29.221,50 euros), IVA incluido.

Debe decir:

3.1 Presupuesto base de licitación

El presupuesto base de licitación, límite máximo de gasto comprometido por el plazo de duración inicial del contrato de 2 años, sin eventuales prórrogas incluidas, asciende a VEINTINUEVE MIL DOSCIENTOS VEINTIUN EUROS CON CINCUENTA CÉNTIMOS (29.221,50 euros), IVA incluido.

Donde dice:

3.3 Importe máximo de licitación

El importe máximo de licitación, considerándose para la duración inicial del contrato de tres años, asciende a VEINTICUATRO MIL CIENTO CINCUENTA EUROS (24.150,00 euros) IVA excluido.

Debe decir:

3.3 Importe máximo de licitación

El importe máximo de licitación, considerándose para la duración inicial del contrato de dos años, asciende a VEINTICUATRO MIL CIENTO CINCUENTA EUROS (24.150,00 euros) IVA excluido.

Esta corrección, no afecta al importe del precio del contrato, ya que, del resto del clausurado del pliego de cláusulas administrativas particulares, del pliego de prescripciones técnicas, del informe de necesidad e idoneidad, así como del anuncio de licitación, se desprende el plazo correcto, manteniéndose el resto de actuaciones y documentos administrativos del expediente de contratación.

Firmado por José Luis Fernández-Quejo del
Pozo el día 09/08/2024 con un certificado
emitido por AC Representación

EL DIRECTOR GERENTE

José Luis Fernández-Quejo del Pozo

"Este documento es copia del original firmado. En aplicación de la normativa vigente, se han ocultado datos personales y los códigos que permitirían acceder al original"